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A TÖOSZ REGIONÁLIS FÓRUMÁNAK ADOTT OTTHONT ZALAKAROS
Városunkban tartotta regio-

nális szakmai fórumát a Telepü-
lési Önkormányzatok Országos 
Szövetsége, a találkozón több 
mint 200 polgármester vett 
részt.

A TÖOSZ Magyarország leg-
nagyobb, több mint 1600 helyi 
önkormányzatot képviselő ér-
dekképviseleti szervezete,  
mely minden évben megszer-
vezi regionális szakmai fóruma-
it valamennyi vármegyét érin-
tően a polgármesterek 
számára. Ennek első állomása 
volt Zalakaros, ahol Gyergyák 
Ferenc, a szervezet főtitkára és 
Czirákiné Pakulár Judit, váro-
sunk polgármestere köszöntöt-
te a résztvevőket.

Elhangzott: Zalakaros mindig is 
aktív tagja volt a TÖOSZ-nak, né-
hány év tagsági szünet után ismét 
élénkké téve a kapcsolatot. Sok 
település csatlakozott új tagként 
a szövetséghez, mely hatékonyan 

igyekszik segíteni az önkormány-
zatok munkáját.

A zalakarosi fórumon olyan 

fontos témák kerültek terítékre, 
mint az elektronikus ingatlan nyil-
vántartási rendszer önkormányza-

tokat érintő változásai, illetve az 
intelligens önkormányzati rend-
szer megvalósításának lehetősé-
gei. Utóbbi az „okosváros”, azaz 
Munipolis bevezetésének előnyei-
re és fontosságára hívta fel a 
polgármesterek figyelmét. A 
rendszer hatékony kommunikáci-
ót és azonnali elérést biztosít az 
állampolgárok és a látogatók felé, 
feltétel azonban a regisztráció, 
azaz azok tudják használni a 
rendszert, akik e-mail címüket 
megadják. A napirendek között 
szerepelt a versenyképes járások 
program bemutatása, az önkor-
mányzati döntéseket támogató 
megoldások, online lehetőségek 
bemutatása, a háziorvosi körzetek 
átalakításának kérdései, a hulla-
dékgazdálkodási kérdések megvi-
tatása, valamint dr. Dukai Miklós 
önkormányzati államtitkár, a Köz-
igazgatási és Területfejlesztési Mi-
nisztérium képviselője is előadást 
tartott az önkormányzatok aktu-
ális helyzetéről.

Polgármesterek tanácskoztak
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Zalakaros város lapja
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RENDKÍVÜLI ÜLÉST TARTOTT A TESTÜLET

Honlap megújítás és civil pályázatok
Rendkívüli ülést tartott május 

8-án a képviselő-testület. Az 
alábbiakban foglaljuk össze az itt 
történteket.

 
TÖBB RENDELET 

MÓDOSÍTÁSÁRA IS SOR KERÜL
 
Testület elé került a kitüntető 

címek alapításáról és adományozá-
sáról szóló helyi rendelet korszerű-
sítésének igénye, ennek kapcsán 
arról döntöttek, hogy szükséges a 
rendelet korszerűsítése költségha-
tékonyság és praktikusság szem-
pontjából egyaránt.

Elfogadták a város telepü-
lésszerkezeti tervének módosítását 
a fürdő területén kiépítendő fe-
dett parkoló és a Kilátó utca szabá-
lyozásával összefüggésben, vala-
mint egy közterület-használati 
kérelem tárgyalása nyomán arról is 
döntöttek, hogy a hivatal október 
végéig komplex módon vizsgálja 
felül a közterület használatáról és 
táblák, feliratok, plakátok elhelye-
zésének szabályozásáról szóló ön-
kormányzati rendeletet úgy, hogy 
abban a közterület használati jog-
címek, kategóriák és a díjak aktua-
lizálása történjen meg, illetve te-
kintsék át, hogy a kiemelt területek 
közé milyen újabb területeket kell 
bevonni.

Jóváhagyták a Zalakarosi Óvoda 
és Bölcsőde 2025/2026-os nevelési 
évre vonatkozó pedagógus-to-
vábbképzés intézményi program-
ját, majd döntöttek arról, hogy a 
szakmai zsűri javaslata és értékelé-
se alapján, a kiírási feltételek meg-
felelésével a Zalakaros Város Bora 
címet 2025-ben Dóka Éva Pincészet 
és Borászat, Nektár (2024) fajtájú 
borának ítélik oda.  A Hegyalja ut-
cában három ingatlan értékesítésé-
ről és további ingatlanok hasznosí-
tásának felülvizsgálatáról is 
döntöttek a képviselők, ezek mind-
egyike jelenleg az önkormányzat 
tulajdonát képezi.

 
SZÜKSÉGES A HONLAP 

MEGÚJÍTÁSA ÉS MARKETING 
CÉLÚ AJÁNDÉKTÁRGYAK 

KÉSZÍTTETÉSE
 
Városmarketing kérdések is terí-

tékre kerültek az ülésen. A testület 
korábban arról döntött, hogy 2025. 
január 1-től a városmarketing fel-

adatokat az önkormányzat közvet-
lenül lássa el. A városmarketing 
feladatokkal kapcsolatban a költ-
ségvetésben 15 millió forintot külö-
nítettek el céltartalékként azzal, 
hogy a városmarketing konkrét 
feladatairól a későbbiek során szü-
lessen döntés és felkérték a polgár-
mestert, hogy vizsgálja meg a leg-
főbb városmarketing feladatok 
megvalósítási lehetőségeit. Arról is 
határozott határoztak továbbá, 
hogy szükséges tárgyalni a város 

honlapjának fejlesztési lehetőségei-
ről, a marketing célú ajándéktár-
gyak készítéséről, továbbá a hor-
vát, szlovén,  osztrák piacok 
irányába történő nyitás lehetősé-
geiről, valamint, hogy meg kell 
vizsgálni a magánszálláshelyek be-
vonása érdekében az egyesület 
fenntartásának lehetőségét és 
módját.

A fentiek alapján jelen ülésre 
újabb előterjesztés készült, mely a 
város honlapja fejlesztésére, vala-
mint szóróajándékok és  ajándék-
tárgyak beszerzésére tér ki.

Az előterjesztés rámutat: a vá-
rosi honlap jelenleg elavult, nehe-
zen átlátható, ezért új honlap fej-
lesztése indokolt. A jelenlegi 

honlap három fő részből áll: önkor-
mányzati és turisztikai oldalból, to-
vábbá a képviselői-portálból. Álta-
lános elvárás azonban egy 
turisztikai város honlapjával szem-
ben, hogy a város iránt érdeklődő 
turistákat megfelelő információval 
lássa el, ugyanakkor biztosítsa az 
önkormányzati és lakossági közér-
dekű tartalmak elérését is. A hon-
lap korszerűsítése érdekében 
komplex árajánlat kérések lefolyta-
tása szükséges egy új, korszerű  

weboldal kialakítása érdekében.
Fontos kérdés emellett repre-

zentációs célú ajándékok készítte-
tése is, tekintettel arra, hogy a 
főszezon közeledtével egyre több 
városi rendezvényt tart Zalakaros, 
illetve számos hazai és nemzetközi 
delegáció fogadására is sor kerül. A 
vendégfogadáshoz, a kapcsolatok 
ápolásához, elmélyítéséhez és a 
városi reprezentációhoz szükség 
van kisebb értékű ajándéktárgyak-
ra, melyek jelenleg egyáltalán nem, 
vagy nagyon minimális számban 
állnak rendelkezésre, ezért beszer-
zésük indokolt.

Mindezeket figyelembe véve a 
testület úgy határozott, hogy szük-
séges és indokolt új városi honlap 

kialakítása megújult tartalommal, 
könnyen kezelhető, felhasználóba-
rát, letisztult megoldásokkal. Eze-
ket figyelembe véve megbízták a 
polgármestert, hogy folytasson le 
beszerzési eljárást opciós ajánlatké-
réssel új honlap kialakítása tárgyá-
ban. Az ajándéktárgyakat illetően a 
polgármester arra kapott felhatal-
mazást, hogy 500.000 forint keret- 
összegig szerezzen be városmarke-
ting célú szóróajándékokat és 
ajándéktárgyakat és 350.000 forint 

keretösszegig szerezzen be város-
marketing célú puzzle játékot.

Emellett döntöttek arról is, 
hogy az önkormányzat nyújtson be 
pályázatot a HUNG-2025 pályázati 
felhívás keretében városmarketing-
hez kapcsolódó eszközök, könyvek, 
kiadványok beszerzésére, ennek 
részleteit a polgármester dolgozza 
ki.

 
TESTVÉRVÁROSAINK 

DELEGÁCIÓINAK FOGADÁSÁRA 
IS MEGTEREMTETTÉK 

A FELTÉTELEKET
  
Nemzetközi delegációk fogadá-

sának költségeire 2,7 millió forintot 
biztosít a testület az idei évben az 
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általános tartalék terhére, ugyan-
akkor felkérték a polgármestert, 
hogy folytasson egyeztető tárgya-
lást a helyi vállalkozókkal és szol-
gáltatókkal az önkormányzat által 
fizetendő költségek tekintetében 
esetleges kedvezmények nyújtásá-
nak lehetőségéről.

Ez a napirend azért volt kiemel-
ten fontos, mert többek között az 
idei évben az Asperhofen-Zalaka-
ros testvérvárosi kapcsolat keretein 
belül 30 éves jubileumi ünnepséget 
rendeznek, de várja a város Olesno 
és Puchheim küldöttségét is és a 
viszontlátogatásokra is érkeztek 
meghívások a város felé.

Testület elé került egy esetleges 
megbízási szerződés kötése egy 
keszthelyi székhelyű céggel, mely 
többek között kommunikációs és 
rendezvényszervezési feladatokat 
látna el a városban, a képviselők 
azonban azt a döntést hozták, 
hogy ezekre a feladatokra nem kí-
vánnak megbízást adni. 

 
ELBÍRÁLTÁK 

A CIVIL SZERVEZETEK 
PÁLYÁZATAIT

 
Az ülésen részletesen tárgyalta 

a testület a civil szervezetek számá-
ra kiírt pályázatra beérkezett kérel-
meket, s szavaztak a támogatások 
mértékéről is.  Ezek az alábbiak 
szerint alakulnak:

A Zalakarosi Közösségi Ház és 
Könyvtár részére 3.620.000 Ft ös�-
szegű támogatást biztosít az alábbi 
célokra: az Ezüst Klubnak 350.000 
Ft 1 napos kirándulás, valamint év-
záró ünnepség szervezésére; a Da-
lárda-Vegyeskarnak 350.000 Ft 
szakmai út és évzáró szakmai érté-
kelő szervezésére, ruhavásárlásra, 
valamint utazási költségekre; a 
Gyöngyvirág Tánccsoportnak 
250.000 Ft népviseleti ruhák vásár-
lására, koreográfia költségeire; a 
Rügyecske Táncegyüttesnek 
350.000 Ft népviseleti ruhák vásárlá-
sára, koreográfia költségeire; a Bot-
tal-fogó Tánccsoportnak 350.000 Ft 
szakértői tiszteletdíjra, népviseleti 
ruhák átalakítására, pótlására;  a Női 
Kar, Vonós Kamaraegyüttesnek 
400.000 Ft énekkari ruha vásárlásra, 
zongora korrepetitor tiszteletdíjára, 
egyéb reprezentációs költségekre; a 
Pöttöm Klubnak 200.000  Ft a fog-
lalkoztató program pályázati díjá-

nak fedezetére; a Karos Fúvóse-
gyüttesnek 1.200.000 Ft az 
Asperhofeni Nyári koncerten való 
részvétel költségeinek fedezetére, a 
Búzavirág csoportnak 170.000 Ft 25 
éves jubileumi tevékenységhez kap-
csolódó hagyományőrző műsor 
szervezésére.

A Zalakaros Sportjáért Közhasz-
nú Közalapítvány részére 6.000.000 
Ft támogatást biztosít a labdarúgó, 
valamint a kosárlabda utánpótlás 
bajnokságok lebonyolítására. Mű-
ködési költségek fedezetére (bér, 
utazás, sportorvos, felszerelés, 
irodaszer, banki költségek stb.).

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
részére 350.000 Ft támogatást biz-
tosít a műszaki felszerelés felülvizs-
gálatának, gépjármű műszaki vizs-
gáztatásának, a biztosítási díjának, 
valamint a működéshez szükséges 
kiadások fedezetére azzal, hogy a 
pályázati önerő mértékére külön 
támogatási kérelmet szükséges be-
nyújtani.

A Sensei Németh Budo Akadé-
mia SE részére 500.000 Ft támoga-
tást biztosít a 2025. évi nyári tábor 
költségeire, valamint sport- és sza-
badidős tevékenység szervezésére.

A PRO-LOG Autósport Egyesü-
let részére – forráskimerülés okán 
– nem tud támogatást biztosítani a 
testület sporteszköz, védőruházat 
beszerzésre, utánpótlás nevelésre, 
valamint a meglévő technikai esz-
közök karbantartására célra.

A Zalakaros Közbiztonságáért 
Közalapítvány részére 600.000 Ft 
támogatást biztosítanak 1 db hőka-
mera beszerzése céljából.

A Zalakarosi Polgárőr Egyesület 
500.000 Ft támogatást kap eszköz-
park fejlesztésre.

A Zalakarosi Futrinkák Futó- 
Szabadidő- és Rekreációs Sport- 
egyesület 500.000 Ft támogatást 
kap közösségi futótalálkozók aján-
dékainak, illetve a Kis-Balaton Fu-
tóverseny rendezvény költségeire.

A Zalakaros és Térsége Sport- 
egyesület kapcsán úgy határoztak, 
hogy a polgármester folytasson 
egyeztető tárgyalást a Nagykani-
zsai Tankerületi Központtal a Sport- 
egyesület által a tornaterem bérle-
tére fizetendő díj elengedése 
érdekében. 

A Zalakarosi Magánszállásadók 
Egyesülete részére 1.000.000 Ft tá-
mogatást biztosítottak az egyesü-
let újraindításához szükséges ügy-
védi munkadíj, a könyvelő 
költségeinek, közzétételi díjak, va-
lamint a közösen meghatározott 
akciók, feladatok költségeinek fe-
dezetére.

A testület a jövőre nézve pályá-
zat benyújtásának feltételeként ha-
tározta meg a civil szervezetek ré-
szére a Nemzeti Együttműködési 
Alap keretében történő előzetes 
pályázást és annak eredményének 
igazolását. 

 
ÚJ JÁTÉKELEM A JÁTSZÓTÉRRE

 
A Seregély és a Bodahegyi ut-

cai játszóterek egyes játékainak 
javításához is rendelt pénzügyi 
fedezetet a testület (képünkön). 
A Bodahegyi úti játszótér eseté-
ben teljesen új játék beszerzésére 
kerül sor, ehhez a beszerzési eljá-
rás lefolytatására a polgármestert 
hatalmazták fel. 

 
FOLYTATNI SZERETNÉK 

A SZŐLŐ UTCA 
FELÚJÍTÁSÁT

                                        
A Magyar Falu Program kere-

tében „Út, híd, járda építése/fel-
újítása, gyalogos-átkelőhely  ki-
alakítása, fejlesztése” címmel 
pályázati felhívás jelent meg a 
közelmúltban, melyhez Zalakaros 
is kapcsolódni kíván. A testület a 
Szőlő utca (képünkön) egy szaka-
szának felújítására ad be pályáza-
tot. A becslések szerint az itt 

tervezett 130-140 fm szakasz 
megújítása 32 millió forintba ke-
rülne, a közműkiváltás költsége, 
mely nem elszámolható költség, 
körülbelül nettó 12 millió forint 
lenne. Amennyiben nyer a pályá-
zat, a felújítás támogatással meg-
valósítható, a közműkiváltást 
azonban saját forrásból kell biz-
tosítani. A pályázatot a város a 
kiíró felé benyújtja. 

 
VÁROSNAPOK 

SZTÁRFELLÉPŐKKEL
 
Tárgyalták az idei évi városnap 

programtervét is. A városnapokra 
július 18-19-20-án kerül sor. Az első 
nap fellépője Vastag Tamás és Pál 
Dénes lesz, de a programsorban 
szerepel a Karos Fúvósegyüttes, 
Gregor Bernadett és Szulák Andrea 
fellépése is számos további kiváló 
fellépő mellett. 

*  *  *

A képviselő-testület egy korábbi 
ülésén a Chef Burger Kft. Gyógy-
fürdő téri kitelepülésére irányuló 
kérelmével kapcsolatban döntött 
arról, hogy települési érdekekre fi-
gyelemmel a kérelmet nem tudja 
támogatni, mivel az érintett hely-
színen közterületi fizető parkolás 
bevezetése tervezett. Ugyanakkor 
a korábbi évek együttműködésére 
is tekintettel az önkormányzat szá-
mos további alternatív helyszínt 
ajánlott a szolgáltatónak annak 
érdekében, hogy a településen a 
szolgáltatást továbbra is biztosítani 
tudja. Sajnos az egyeztetések nem 
vezettek eredményre, a szolgáltató 
elzárkózott minden további lehe-
tőség elől és a szolgáltatás meg-
szüntetése mellett döntött. Az ön-
kormányzat részéről továbbra is 
fennáll a nyitottság a jövőbeli 
együttműködési lehetőségek meg-
tárgyalására.
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VERSENY-
EREDMÉNYEK

„IRODALMI KALANDOZÁSOK” 
VÁRMEGYEI KÖNYVTÁRI 

LEVELEZŐS JÁTÉK

Zalaegerszeg, 2025.05. 16. 

5. helyezés – Olvasómanók 
csapat. Tagjai: Székely Mici Esz-
ter 4. osztályos tanuló, Magyar 
Szófia 5. osztályos tanuló, Ta-
kács Ádám 5. osztályos tanuló, 
Bakonyi Regina 6. osztályos ta-
nuló. Felkészítő: Pácsonyi Ildikó 
könyvtáros-tanár

HAMAROSAN ISMÉT VIRÁGPOMPÁS LESZ ZALAKAROS

Rendkívül sikeres és népszerű 
volt az önkormányzat és a Ka-
ros-Park Kft. által közösen meg-
hirdetett Kannavirág ajándék-
ba!” akció, melyben kannavirág 
rizómákat vihetett minden zala-
karosi lakos, akik szívesen ültet-
né ki kertjébe a város ikonikus 
virágát.

Az akcióban a narancssárga vi-
rágszínű kanna rizómákat a Karos 
-Park Kft telephelyén lehetett át-
venni a zalakarosi állandó lakcím-
mel rendelkező lakóknak. A felhí-
vásra több mint 50 érdeklődő 
jelentkezett, akik a rizómák mellé 
szakmai tanácsokat is kaptak a kft. 
munkatársaitól a virág ültetésével, 
gondozásával kapcsolatban. 

A rizómák azóta mindenkinél a 
helyükre kerültek, s vélhetően ha-
marosan szemet gyönyörködtető 
látványt nyújtanak, ahogyan a vá-
ros területén kiültetett növények is. 

A Karos-Park Kft. munkatársai 
ugyanis május elején megkezdték a 
kétnyári virágok: az árvácskák és a 
tulipánhagymák kiszedését és az 
egynyári virágok ültetése. 

Kálovics Andrea, a városüze-
meltető cég kertészeti szakembere 
elmondta: a város területén 520 
m2 virágágyásba és 47 virágládába 
összesen 10.600 db egynyári virá-
got ültetnek ki. A növények között 
például hamvaska, rézvirág, sé-
tányrózsa, bársonyvirág, kakasta-
réj, új-guineai nebáncsvirág, dísz-

csalán kerül az ágyásokba és 
mellettük díszfüvek is ontják virá-
gaikat egész nyáron. Ezen kívül 
970 m2-en piros, narancssárga és 
barackszínű kannavirágok ültetése 
is elkezdődött, melyek hamarosan 
szemet gyönyörködtető látványos-
sággal szolgálnak mindannyiunk 
számára.

Május közepétől városunkban is működik üvegvis�-
szaváltó automata, mely a Best ABC mögötti terüle-
ten kapott helyet, egy egész kis házikót. 

A telepítést az önkormányzat vállalta magára, több 
mint hárommillió forintos ráfordítással. Mivel az automa-
ta nem bolton belüli területen helyezkedik el, telepítése 
úgy történhetett, hogy annak során figyelemmel kellett 
lenni az időjárás védelemre, a megfelelő hőmérséklet 
biztosítására, valamint a jó megközelíthetőségre. 

A REpont működtetését az élelmiszerbolt tulajdonosa 
végzi, az üvegvisszaváltó által adott kupont is náluk lehet 
majd beváltani.

REpont automatát 
telepítettek

Jönnek az egynyáriak
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A KISGYERMEKEK GONDOZÓINAK ÁLDOZATOS 
MUNKÁJÁT KÖSZÖNTE MEG A VÁROS

A bölcsődék napján köszöntöt-
te a zalakarosi bölcsőde dolgozó-
it Czirákiné Pakulár Judit polgár-
mester, az önkormányzat nevében 
köszönve meg a kisgyermek gon-
dozók áldozatos munkáját.

A bölcsődék napján annak állí-
tunk emléket, hogy 1852-ben április 
21-én nyílt meg az első magyar 
bölcsőde. Így április 21-én minden 
évben kifejezzük köszönetünket és 
hálánkat a bölcsődékben dolgo-
zóknak.

Az első magyar bölcsőde Brun-

szvik Júlia – az első magyar óvoda 
alapítója, Brunszvik Teréz unokahú-
gának – támogatásával indulhatott 
el, s1852. április 21-én nyitotta meg 
kapuit a budapesti (ma harmadik 
kerületi) Kalap utcában. 

A visszaemlékezés a jeles napra 
jó alkalom arra, hogy kifejezzük 
megbecsülésünket és bizalmunkat 
napjaink bölcsődéiben dolgozó kis-
gyermeknevelők hivatása iránt is. 
Hiszen e mély megbecsülés és 
őszinte bizalom nélkül nem bízhat-
nánk gondjaikra legdrágább kin-
csünket, gyermekünket. 

Barátok, munkatársak, roko-
nok, tisztelők körében ünnepel-
te fennállásának 25. évforduló-
ját a Női Kar. Mi mással is 
lehetne méltóbb az ünnep, mint 
egy színvonalas koncerttel: a 
szülinaposok a Karos Korzó 
nagytermében léptek fel a kö-
zönség előtt, együtt ünnepelve 
az énekes- és muzsikus társak-
kal: a Dalárda-Vegyeskarral, a 
Karos Fúvósegyüttessel, a Vo-
nós Kamarazenekarral.

A millennium évében létrejött 
együttest Benkőné Gulyás Edit 
alapította lelkesedésből, a muzsi-
ka, az éneklés iránti rajongásból 
és tiszteletből. Nem volt, és ma 
sem elvárás a zenei képzettség, az 
együttes tagjai olyan hölgyek, 
akik szeretik a zenét  és szabadi-
dejükben szívesen énekelnek 
együtt.

Az évek alatt szerepeltek kon-
certeken, kórustalálkozókon, test-

vérvárosi rendezvényeken itthon 
és külföldön: puccheimiek, oles-
noiak és más testvértelepülések 
lakói is hallhatták már őket. Állan-
dó szereplői a zalakarosi városi 
rendezvényeknek, műsoroknak. 

Munkájukat a város „Zalakaros 
Közművelődéséért” kitüntető díj-
jal ismerte el. 2018-ban Tarnai 
Lászlóné Andrea vette át a kórus 
vezetését.  Műsorukon megtalál-
hatók külföldi és hazai szerzők 

művei: a komoly hangvételű ze-
nedaraboktól a könnyed, mai slá-
gerekig.  Ezekből adtak ízelítőt az 
évfordulót megtisztelők előtt.

A kórust Czirákiné Pakulár Ju-
dit polgármester is köszöntötte, 
aki úgy fogalmazott: csodálatos 
dolog, hogy bár a létszám és a 
résztvevők személye azért válto-
zott a 25 év alatt, a kórus töretle-
nül dolgozik, de vannak olyan ta-
gok, akik az alapítás óta az 
együttesben énekelnek.

– Zalakaros sokat köszönhet 
művészeti együttesének, számos 
rendezvényünket tették színvo-
nalasabbá, hangulatosabbá, s azt 
kívánom, hogy még legalább 25 
évig tartsa egyben ezt a lelkes 
közösséget a muzsika és az egy-
más iránti barátság, tisztelet – 
fogalmazott.

A jubileumi műsort vastapssal 
köszönték meg a jelenlévők, s 
természetesen a születésnapi tor-
ta sem maradt el az ünneplésből.

A bölcsődék napján

Jubilál a Női Kar

A városban és városért 
szolgálatot teljesítők: ren-
dőrök, mentősök, tűzoltók és 
polgárőrök munkáját köszönte 
meg a közelmúltban a város 
nevében Czirákiné Pakulár Ju-
dit polgármester. 

Ez volt az első alkalom, hogy a 
városért szolgálatot teljesítőket 
együttesen köszöntötték, hiszen 
mindhárom szervezet egymás-
hoz közeli időpontban ünnepel 
április végén és május elején.

A rendezvényen részt vett dr. 
Vereckei Csaba rendőr dandártá-
bornok, a Zala Vármegyei Ren-
dőr-főkapitányság rendőrfőkapi-
tánya, Berke László rendőr 
ezredes, a Nagykanizsai Rendőr-
kapitányság vezetője és Dobos 
István tűzoltó alezredes, a nagy-
kanizsai kirendeltség vezetője is, 
Kómár Ferenc, a kanizsai tűzol-
tóság vezetője, Kovács István, a 
Zalakarosi Polgárőr Egyesület 
vezetője és Szörcsök Szilárd, a 

zalakarosi katasztrófavédelmi 
őrs és a helyi önkéntes tűzoltó 
egyesület vezetője.

A polgármester rámutatott: 
Zalakaros polgárainak és az ide 
látogató vendégeknek a bizton-
sága, jól léte mindannyiunk kö-
zös célja, melyben mindhárom 
jelenlévő szervezet tevékenysé-
ge pótolhatatlan.

Hangsúlyozta: mindhárom ál-
lomány példamutató helytállás-
sal végezte az elmúlt időszakban 
ezt az embert próbáló, gyakran 
önfeláldozó munkát, mely nélkül 
biztonságunk, életünk és értéke-
ink veszélybe kerülnének. Mind-
ez csak összehangolt intézkedé-
sekkel, a szervezetek közötti 
hatékony együttműködés útján, 
összefogással valósítható meg 
sikeresen.

A vendégeket a helyi általá-
nos iskola zeneiskolásai lepték 
meg műsorral, s az önkormány-
zat vendégül is látta a meghívot-
takat.

Köszönet a városért
szolgálatot teljesítőknek
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Ruzsa Gabriella személyében 
új ügyvezetőt választott a képvi-
selő-testület a Zalakarosi Turisz-
tikai Nonprofit Kft. élére. Az ügy-
vezető személyéről a május 8-i 
rendkívüli ülés zárt napirendi 
pontjaként tárgyaltak. 

Czirákiné Pakulár Judit polgár-
mester elmondta: az előző ügyve-
zető, Szécsényi Szabolcs április 10-i, 
közös megegyezéssel történt távo-
zását követően írtak ki pályázatot 
a státusztra. Népszerűnek bizo-
nyult a poszt, ugyanis 19-en adták 
be jelentkezésüket, közülük hatot 
hallgattak meg a képviselők, a 
személyes beszélgetések során ki-
térve a jelentkezők elképzelései-

nek megvitatására,, megismerésé-
re.

Ruzsa Gabriellát sokan ismerik 
Zalakaroson, a hölgy zalamerenyei 
születésű, vállalkozása pedig évek 
óta városunkhoz köti. 

Végzettségét tekintve közgaz-
dász, ösztöndíjasként Németor-
szágban tanult, ahol felsőfokú né-
met és középfokú angol 
nyelvtudásra tett szert.

Korábban az adóhivatalnál dol-
gozott adóellenőrként, majd az 
ausztriai Obertauern síparadicso-
mában dolgozott előbb felszolgá-
lóként, majd menedzserként.

– Hiszek abban, hogy friss 
szemlélettel, professzionális me-
nedzsmenttel és kreatív turiszti-

kai programokkal Zalakaros még 
erősebb turisztikai márkává vál-
hat mind országos, mind nemzet-
közi szinten – fogalmazott az ügy-
vezető, aki dinamizmust, szoros 
együttműködést és nemzetközi 
kampányokat ígér a városnak.

Mint mondta: a turisztikai mar-
keting fejlesztése terén mindenek- 
előtt egységes arculat kialakítása 
és következetes alkalmazása a célja 
a város minden platformján, össze-
hangolt megjelenést szeretne 
megvalósítani a virtuális térben és 
a valóságban is  Erősíteni szeretné 
az online jelenlétet, és olyan ese-
mények szervezésére fókuszál, me-
lyek kiemelt médiamegjelenést is 
garantálnak a fürdőváros számára.

Új turisztikai ügyvezetőt neveztek ki
SZOROS EGYÜTTMŰKÖDÉST ÉS NEMZETKÖZI KAMPÁMYOKAT ÍGÉR

Ruzsa Gabriella

MAJÁLIS 
MÁJUSFA ÁLLÍTÁSSAL
Gazdag majálisos programmal vártak a 

szervezők mindenkit május elsején Zalaka-
roson.

Kutyás bemutató, az Eraklin TáncKlub, a 
Zalakarosi Fúvósegyüttes, Josh és Betty kon-
cert és zumba bemutató színesítette a progra-
mot, de nem maradt el az ilyenkor hagyomá-
nyos májusfa állítás sem, melynek 
hagyományairól, a májushoz kapcsolódó nép-
szokásokról Novák Ferencné tartott előadást 
az érdeklődőknek.

Negyedik alkalommal szervezet meg immár a 
Zalakarosi Szülői Munkaközösség a családi napot, 
melyre ismét rengeteg programmal várták a szü-
lőket és a gyerekeket. 

Mihály Klaudia, a szülői munkaközösség vezetője 
elmondta: a rendezvény célja, hogy a zalakarosi gye-
rekek számára minél több tartalmas és élménydús 
programot biztosítsanak, erősítve ezzel a közösségi 
élményt és a szülők összefogását. Öröm látni, hogy 
sokan jönnek el erre a programra, és a gyerekek, 
szülők egyaránt kikapcsolódhatnak, közelebb kerül-
hetnek egymáshoz. Arcfestés, lufihajtogatás, bűvé-
szelőadás várta többek között a gyerekeket ezen a 
napon.

Családi napot 
tartottak
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A MÓRÁSOK SZÉPEN SZEREPELTEK A TANULMÁNYI VERSENYEKEN

AZ ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJÁN TARTOTTAK ÜNNEPET

Az isteni irgalmasság vasár-
napján városunkban, az Isteni Ir-
galmasság templomában emlé-
keztek meg arról, hogy II. János 
Pál pápa 2000. április 30-án hir-
dette ki az isteni irgalmasság 
vasárnapját, eleget téve Jézus 
kérésének, melyet Szent Fauszti-
na nővérnek fejezett ki egy láto-
mása során. A Kaposvári Egyház-
megyében 2018 óta emlékeznek 
meg erről a napról. 

A templomban április 27-én az 
egyházmegye számos pontjáról ér-
keztek hívek, meghívott vendégek, 
akiket Feketéné Szabó Márta, a 
Kaposvári Karitász vezetője kö-
szöntött. Az ünnepnapon az egy-
begyűltek előtt Varga László me-
gyéspüspök tartott előadást.

A főpásztor elmélkedése elején 
visszatekintett a püspökké szente-
lésének idejére, valamint arra, hogy 
püspöki jelmondatának egyetlen 
szót választott: irgalom. A szentelési 

beszédében megfogalmazta, hogy 
szeretné, ha létrejönnének az irgal-
masság házai az Egyházmegyében 
– mely szolgálatok az idők során 
elkezdtek megvalósulni. Az első 
ilyen intézmény a Szent Lázár Ház 
volt, ahol hajléktalan férfiakat fo-
gadnak be, s a szeretetszolgálatok 
vezetőinek a segítségével azon dol-
goznak, hogy a lakók vissza tudja-
nak állni a munka világába, valamint 
visszatérhessenek családjukhoz.

Az elmélkedést követően a 
Nyolc Boldogság Közösség veze-

tett szentségimádása, majd a szent-
mise következett, melyen Varga 
László megyéspüspök prédikációjá-
ban a Tékozló fiú példabeszéde 
kapcsán folytatta elmélkedését.

– Aranyhegy tetején üldögélő 
koldusok vagyunk. Jézus Krisztus-
ban minden a miénk lett, hiszen 
Isten lett a miénk, s ő a minden. 
Az Atya újra és újra mindent oda-
ad nekünk Krisztusban, azonban 
mi mégis mit teszünk? Lázadunk, 
morgolódunk, elégedetlenke-
dünk, pedig minden a miénk, s 

nincs hála a szívünkben. Nem tu-
dunk mit kezdeni a legnagyobbal, 
aki maga a szeretet, az irgalom, s 
ezért elindulunk szeretetmorzsá-
kat koldulni valahonnét. Pedig, ha 
elfogadnánk a mindent, s betölte-
nénk naponta vele a szívünket, 
akkor tele lennénk hálával, derű-
vel és örömmel – hangsúlyozta 
prédikációjában.

(Kaposvári Egyházmegye/
Karosi Krónika, fotók: 

Kaposvári Egyházmegye)

ZALA VÁRMEGYEI ESÉLY-
TEREMTŐ MATEMATIKA-

VERSENY VÁRMEGYEI DÖNTŐ 
– Zalaegerszeg

Bereczki Benett Barna 7. osztá-
lyos tanuló 6. helyezés. Felkészítő 
tanár: Kovácsné Balogh Gabriella.

XIV. ZALA VÁRMEGYEI 
FURULYÁS TALÁLKOZÓ 

ÉS VERSENY – Lenti
Szóló kategória: Krégár Viktó-

ria: ezüst minősítés, Pelesz Léna: 
ezüst minősítés, Várhelyi Zsóka: 
ezüst minősítés, Mátés Réka Mia: 
arany minősítés.

Kamara kategória: „Artisták”: 
ezüst minősítés. Tagjai: Krégár 
Viktória, Pelesz Léna (furulya), Ge-
rencsér Sára(cselló).

„Aprók”: arany minősítés. Tag-
jai: Krégár Viktória, Pelesz Léna, 
Mátés Réka Mia, Kránicz Lia (furu-
lya).

„A három VZS”: arany minősí-
tés. Tagjai: Várhelyi Zsóka (furu-

lya), Várhelyi Zselyke (hegedű), 
Várhelyi Zsolt (zongora).

„Három a kislány – Zalakaros”: 
arany minősítés. Tagjai: Mátés 
Réka Mia, Balkányi Míra Tímea, 
Tóth Melinda (furulya).

„Három Város Kamara”: nívó-
díj. A kamara csoport tagja: Mátés 
Réka Mia (furulya). Zongorán köz-
reműködött: Simo Márta.  Felké-
szítő tanárok: Magyar Enikő, Tar-
nainé Lászlóné, Simo Márta, Vajda 
Zsuzsanna. Tanári különdíj: Vajda 
Zsuzsanna.

XVII. TERÜLETI NÉGYKEZES 
ZONGORAVERSENY – 

Nagykanizsa
Bronz minősítés: Szántó Vanda 

és Várhelyi Zsolt 3. osztályos tanu-
lók. Ezüst minősítés: Varga Ádám 
11. osztályos tanuló. Felkészítő ta-
náruk: Simo Márta.

HEVESI VERS-ÉS PRÓZAÍRÓ 
PÁLYÁZAT – Nagykanizsa

Prózaírás kategória: Geréb Ra-
móna Nóra 8. osztályos tanuló 2. 
helyezés.

A ZALAKOMÁRI 
MŰVELŐDÉSI HÁZ TAVASZI 

SZAVALÓVERSENYE
Csárdi Boróka 1. osztályos ta-

nuló 1. helyezés. Felkészítő tanár: 
Horváthné Nagy Elvira.

Székely Sarolta Judit 2. osztá-
lyos tanuló 3. helyezés. Felkészítő 

tanár: Erheticsné Kuklek Krisztina. 
Geréb Ramóna Nóra  8. osztályos 
tanuló 1. helyezés. Felkészítő ta-
nár: Bakonyi Rita.

MATEMATIKAI 
„FEJSZÁMOLÓ VERSENY” – 

Galambok
2. osztály: Kelemen Zalán 1. 

helyezett, Székely Sarolta Judit 3. 
helyezett. Felkészítő tanár: Gulyás 
Anikó.

3. osztály: Novák Gergő Zsolt 2. 
helyezett, Valent Emili 3. helye-
zett. Felkészítő tanár: Pontáné 
Köteles Gyöngyi.

4. osztály: Magyar Zalán 1. he-
lyezett, Polai Kristóf 3. helyezett. 
Felkészítő tanár: Óvári Mihály.

Iskola eredmények

Aranyhegy tetején üldögélő 
koldusok vagyunk
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KÖRZETI ÉS MEGYEI EREDMÉNYEK

ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA 
KÖRZETI EREDMÉNYEK
Helyszín: Nagykanizsa

II. korcsoportos fiú többpróba 
csapat (60 m futás, kislabdahají-
tás, távolugrás, 4x100 m futás), 
dátum: 2025. 04. 29. Eredmény: I. 
hely (továbbjutott a megyei döntő-
be). Névsor: Horváth Levente, Né-
meth Alex, Karácsony Szilveszter, 
Kaszás Gergő, Kurucz Ákos, Ratkó 
Bálint Szabolcs. Felkészítő tanár: 
Jankovics Attila, KovácsTamás, Óvá-
ri Mihály).

II. korcsoportos leány több-
próba csapat, dátum: 2025. 04. 29.

Eredmény: II. hely. Névsor: Feke-
te Kira Zsanett, Gach Phoebe Ca-
taleya, Parti Lilla, Takács Dorina, 
Tóth Helka Róza, Tóth Izabella. 
Felkészítő tanár: Óvári Mihály.

II. korcsoportos fiú többpróba 
egyéni, dátum: 2025. 04. 29.

Eredmény: I. hely. Név: Kurucz 
Ákos. Felkészítő tanár: Kovács Ta-
más. Eredmény: II. hely. Név: Kará-
csony Szilveszter. Felkészítő tanár: 
Óvári Mihály. Eredmény: III. hely. 
Név: Tóth Izabella. Felkészítő tanár: 
Óvári Mihály.

III. korcsoportos fiú többpró-
ba egyéni, dátum: 2025. 04. 29.

Eredmény: I. hely (továbbjutott 
a megyei döntőbe). Név: Gábor 
Ádám. Felkészítő tanár: Kovács Ta-
más.

IV. korcsoportos leány több-
próba csapat, dátum: 2025. 04. 29.

Eredmény: I. hely (továbbjutott 
a megyei döntőbe). Névsor: Szabó 
Jana Szofia, Németh Melodi, Deut-
sch Léna, Gőbölös Lolita, Németh 
Zoé, Szabó Viktória. Felkészítő ta-
nár: Kovács Tamás.

IV. korcsoportos fiú többpró-
ba csapat, dátum: 2025. 04. 29.

Eredmény: I. hely (továbbjutott 

a megyei döntőbe). Névsor: Nagy 
Alex, Bogdán Balázs, Kiss László, 
Lőrincz Olivér, Németh Áron Attila, 
Varga Bálint. Felkészítő tanár: Ko-
vács Tamás.

III. korcsoportos fiú távolug-
rás, dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: I. hely (továbbjutott 
a megyei döntőbe) Név: Gábor 
Ádám. Felkészítő tanár: Kovács Ta-
más. Eredmény: II. hely. Név: Kéri 
Áron Benedek. Felkészítő tanár: 
Jankovics Attila.

III. korcsoportos 60 m-es sík-
futás (fiú), dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: I. hely. Név: Gábor 
Ádám. Felkészítő tanár: Kovács Ta-
más.

III. korcsoportos 600 m-es sík-
futás (fiú), dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: I. hely (továbbjutott 
a megyei döntőbe). Név: Kéri Áron 
Benedek. Felkészítő tanár: Janko-
vics Attila.

IV. korcsoportos 100 m-es sík-
futás (fiú), dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: I. hely. Név: Lőrincz 
Olivér. Felkészítő tanár: Kovács Tamás.

IV. korcsoportos 100 m-es sík-
futás (leány), dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: I. hely. Név: Deutsch 
Léna. Felkészítő tanár: Kovács Ta-
más.

IV. korcsoportos fiú magasug-
rás, dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: I. hely. Név: Kiss Lász-
ló. Eredmény: II. hely. Név: Varga 
Bálint. Felkészítő tanáruk: Kovács 
Tamás.

IV. korcsoportos fiú távolug-
rás, dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: I. hely. Név: Lőrincz 
Olivér. Felkészítő tanár: Kovács Tamás.

IV. korcsoportos leány távol-
ugrás, dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: III. hely. Név: Szabó 
Viktória. Felkészítő tanár: Kovács 
Tamás.

IV. korcsoportos fiú súlylökés, 
dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: I. hely. Név: Kiss Lász-
ló. Eredmény: III. hely. Név: Bogdán 
Balázs. Felkészítő tanáruk: Kovács 
Tamás.

IV. korcsoportos fiú kislabda-
hajítás, dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: II. hely. Név: Deutsch 
Léna. Felkészítő tanár: Kovács Ta-
más.

IV. 4 X 100 m-es Leány váltó, 
dátum: 2025. 04. 30.

Eredmény: város-városkörnyéki 
III. hely 

IV. 4 X 100 m-es fiú váltó, dá-
tum: 2025. 04. 30.

Eredmény: város-városkörnyéki 
V. hely. Felkészítő tanárok: Janko-
vics Attila, Óvári Mihály, és Kovács 
Tamás

ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA 
MEGYEI EREDMÉNYEK
Helyszín: Zalaegerszeg

II. korcsoportos fiú többpróba 
csapat (60 m futás, kislabdahají-
tás, távolugrás, 4x100 m futás), 
dátum: 2025. 05. 06.

Eredmény: megyei II. hely. Név-
sor: Németh Alex, Karácsony Szil-
veszter, Kaszás Gergő, Kurucz Ákos, 
Ratkó Bálint Szabolcs. Felkészítő 

tanár: Kovács Tamás, Óvári Mihály, 
Jankovics Attila.

II. korcsoportos fiú többpróba 
egyéni, dátum: 2025. 05. 06.

Eredmény: megyei IV. hely. Név: 
Karácsony Szilveszter. Eredmény: 
megyei V. hely. Név: Kurucz Ákos. 
Felkészítő tanár: Óvári Mihály, Ko-
vács Tamás.

III. korcsoportos fiú többpró-
ba egyéni, dátum: 2025. 05. 06.

Eredmény: megyei I. hely (to-
vábbjutott az országos döntőbe). 
Név: Gábor Ádám. Felkészítő tanár: 
Kovács Tamás.

IV. korcsoportos leány több-
próba csapat, dátum: 2025. 05. 07.

Eredmény: megyei V. hely. Név-
sor: Hadi Blanka, Németh Melodi, 
Deutsch Léna, Gőbölös Lolita, Né-
meth Zoé, Szabó Viktória. Felkészí-
tő tanár: Kovács Tamás.

III. korcsoportos fiú távolugrás, 
dátum: 2025. 05. 07.

Eredmény: megyei I. hely (to-
vábbjutott az országos döntőbe). 
Név: Gábor Ádám. Felkészítő tanár: 
Kovács Tamás. Eredmény: megyei 
III. hely. Név: Kéri Áron Benedek. 
Felkészítő tanár: Jankovics Attila.

III. korcsoportos 60m-es síkfu-
tás (fiú), dátum: 2025. 05. 07.

Eredmény: megyei II. hely. Név: 
Gábor Ádám. Felkészítő tanár: Ko-
vács Tamás.

III. korcsoportos 600 m-es sík-
futás (fiú), dátum: 2025. 05. 07.

Eredmény: megyei I. hely (to-
vábbjutott az országos döntőbe). 
Név: Kéri Áron Benedek. Felkészítő 
tanár: Jankovics Attila.

Idén immár 44. alkalommal indul útjára a 
Zalakaros Kupa Nemzetközi Sakkfesztivál, 
melynek ünnepélyes megnyitójára május 
24-én kerül sor.

A részletekről sajtótájékoztatón számoltak 
be a szervezők. Czirákiné Pakulár Judit polgár-
mester elmondta: a 44 éves múlt már önmegá-
ban megadja a sakkverseny rangját. Negyven-
négy esztendeje Zalakaros is csak egy kis fürdő 
volt, a sakkverseny és Zalakaros együtt fejlődött 
egészen addig, hogy mára a fürdő a legnépsze-
rűbb hazai fürdők egyike, a sakkverseny pedig a 
legrégibb rendezésű hazai viadal.  

– Városunk mér a kezdetektől elkötelezett 
támogatója ennek a versenynek, a Karos Kor-
zó pedig méltó helyszínéül szolgál – jelezte. 

Horváth Sándor, a szervezőbizottság elnöke 

elmondta:  a viadalra idén 11 országból érkez-
nek sakkozók, Indiából, Kínából és Türkmenisz-
tánból is köszönthetnek versenyzőket. 

– Mára az indiaiaknak szinte már termé-
szetes, hogy eljönnek hozzánk, ami annak is 
köszönhető, hogy a színvonalat mindvégig 
tartani tudtuk. Egy sakkverseny színvonalát 
pedig ugyan az indulók összetétele adja, de 
az, hogy milyen szájízzel távoznak, az már a 
környezeten múlik. És ez a garancia arra, 
hogy ide visszatérnek a sakkozók, ugyanis 
Zalakaros mindig remek házigazda volt és 
ma is az – hangsúlyozta.

A viadal június 1-jén zárul majd.

Atlétika diákolimpia

Nemzetközi sakkverseny negyvennegyedszer
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Gyakorlattal rendelkező GÉPKEZELŐT 
Bobcat csúszókerekes rakodóra, Takeuchi 

mini, midi kotrógépekre, valamint 

KŐMŰVEST és SEGÉDMUNKÁST 
éves állásra felveszek.

Sármellék 20 km-es körzetéből várjuk a kollégákat! 


